

公开食品身份信息 扫码溯源送货车辆

叶县食品安全管理实现社会共治

本报讯(记者田秀忠)12月12日,记者在位于叶县城区的乐易购生活广场店看到,每排货架的显著位置悬挂着一查《检测报告》。记者随手拿起一瓶出厂日期为2016年11月22日的海天酱油草菇老抽,服务员麻利地找出了一张由佛山市海天调味食品有限公司出具的《检测报告》,上面有关该产品的色泽、菌落总数等14项指标均显示合格。

建设点之一。该局要求,超市经营的所有食品身份信息向公众公开。超市每种食品在货架显著位置悬挂食品身份信息,公众通过身份信息可以查看所购食品是否来源合规、质量合格。如若不符,可向该局投诉举报。此举实现了由食药执法人员索证索票监管到所有公众购物查阅索要食品合格证明监督管理,实现了食品安全社会共治。

食商行主营:饼干、蛋糕、健力宝、糖果;联系人:刘某某;电话:134XXXXXXX;地址:叶县康乐街;车牌号:豫DXXX60”。这是该局在全县建立的送货车辆二维码管理机制。该县对在册食品批发企业送货车辆实行二维码管理,手机扫描随车二维码,便可查看车辆所在企业名称、负责人、经营品种等全部信息。真假“李逵”,一扫便知。

“该局局长刘国平说。“食药法苑”官网称叶县对食品送货车辆实行二维码管理属全国首创。截至目前,该县已对137家合法食品批发企业的399辆送货车辆实施了二维码管理。自“史上最严厉”的新食品安全法实施以来,该局检查食品经营户3万多人次,抽检440余批次,立案查处违法违规案件216起,结案197起,收缴罚款259.4万元,捣毁食品加工黑窝点9个,并在全省开出第一个5万元罚单。



今日天气 白天到夜里多云,东北风3-4级,最高气温7℃,最低气温1℃

冷风吹 鹰城寒

本报讯(记者王孟鹤)12月12日,市气象台发布天气预报,受中等强度冷空气影响,我市本周两场风到周末。“12日夜间开始,一股中等强度的冷空气开始影响我市,预计13日、15日甚至到周末,我市都可能出现3至4级的风。”市气象台工作人员表示,受冷空气影响,我市的雾霾天气将减弱消散,气温下降,其中15日凌晨的气温可能跌破0摄氏度。

最高气温7℃,最低气温1℃。14日,多云到晴天,最高气温6℃,最低气温1℃。15日,晴天间多云,偏北风3至4级,最高气温11℃,最低气温-1℃。“本周处于大雪节气和冬至节气之间,这标志着仲冬时节正式开始。”市气象台工作人员表示,大雪的意思是天气更冷,降雪的可能性比小雪时更大了,并不指降雪量一定很大。市农气中心专家提醒,目前冬小麦正处于分蘖阶段,要根据冬小麦的苗情、墒情进行分类管理。

高招播音与主持专业 省统考报名及考试时间调整

本报讯(记者孙鹏飞)市招考办12月12日提供消息,为方便考生参加考试,省招办根据实际调整了我省普通高校招生播音与主持艺术类专业统考的报名及考试时间,其中网上预约报名时间延长到2017年1月7日。

考比较集中,为了方便考生参加播音与主持艺术类专业统考和校考,为考生提供充分的备考时间和应考机会,省招办决定将播音与主持专业考生网上预约报名时间由2016年12月31日8:00至2017年1月4日18:00延长至1月7日18:00,考生可登录艺行家(www.artlets.cn),可下载手机端APP,根据自身实际情况预约具体考试时间。该专业考试时间由2017年1月7日开始,调整到2017年1月12日至24日。

深冬时节应预防传染病侵袭

据新华社长沙12月12日电(记者帅才)记者从湖南省疾控中心获悉,近期湖南省流感、手足口病、病毒性感染性腹泻、水痘等疾病发病数都呈上升趋势。深冬时节,应预防手足口病等传染病侵袭。湖南省疾控中心提醒,手足口病是一种5岁以下儿童常见病、多发病。根据监测数据显示,目前手足口病患者绝大多数为轻症,对于一般轻度的手足口病患者甚至不需住院,留观或居家隔离治疗密切关注即可。

湖南省疾控中心提醒,根据湖南省手足口病流行情况,学校、托幼机构等集体单位出现聚集性疫情的概率将有所增加。孩子在玩耍、学习过程中,接触被病毒污染的玩具、毛巾、衣物等都有可能感染发病,所以要特别注意个人卫生,手足口病患者往往出现发热、咽痛等症状,手掌心、脚掌心出现斑丘疹和疱疹,口腔黏膜出现疱疹,疼痛明显。幼小患儿则多出现流口水、拒食、哭闹等现象。若发现孩子出现以上症状,要及时带孩子就医。

哪个工地欠工资、欠多少,台账一目了然 湛河区为农民工追讨工资3500万元

本报讯(记者张亚丹)“哪个工地欠农民工工资,欠多少,我们的台账一目了然。”12月12日上午,在湛河区人力资源和社会保障局和社会保障局监察大队办公室,工作人员对前期排查的全区在建工程项目中拖欠农民工工资的,建立详细台账。

今年,该区及早行动,加大对农民工工资支付的排查力度,在近两个月内已将全区57个在建工程项目排查完毕,并督促项目开发企业与建筑企业筹款为农民工发放工资。近年来,该区不断健全劳动保障监察管理体系,制定班子成员分包项目及联络员制度,进一步明确责任落实;创新建立主动预防、动态监管、实时处置的工作机制,对可能出现拖欠农民工工资的企业开展常态化巡查检查,强化源头治理。同时,对涉及农民工工资的举报投诉,简化农民工案件受理程序,开辟维权绿色通道,确保农民工案件优先办理、尽快办结。



12月10日,郑县公路局职工在南阳线郑县李口段清理、平整公路路肩。养护公路 千线公路养护一遍,在全市公路养护大会战前三次评比中位居全市先进行列,在第四次评比中荣获全市第二名的好成绩。温书功 摄

与此同时,该区还制定农民工维权部门联动工作机制,由区人力资源和社会保障局牵头,联合区司法、住建、公安等职能部门,实行联合办公。人社部门具体负责农民工工资支付工作的督促检查,受理并依法查处拖欠农民工工资案件;对涉及建设领域工程款的案件,由住建、公安等部门联动处理;发改部门负责重点建设项目拖欠农民工工资案件的协调处理工作。

我市交管部门曝光一起交通事故典型案例 经人行横道未停车让行撞死环卫工被刑事拘留

本报讯(记者卢晓兵)12月12日,市公安局交警支队曝光一起交通事故典型案例。2016年12月11日5点35分,郑某某驾驶豫DZY958号小型轿车沿市区建设路自西向东行驶至鸿鹰小区门口处,与在人行横道上横过道路的环卫工人王某某相撞,造成王某某当场死亡。郑某某经人行横道未停车让行是造成此交通事故的直接原因。郑某某因涉嫌交通肇事被依法刑事拘留。目前,事故正在进一步调查处理中。

大型方言话剧《老街》研讨会在郑州举行

本报讯(记者亚鹏 通讯员杨国栋)12月12日记者从宝丰县文广局获悉,以宝丰马街书会700多年兴衰为背景的大型方言话剧《老街》研讨会12月10日在郑州河南饭店举行。宝丰县文广局局长金晓辉介绍说,宝丰县自古以来就有崇文尚艺的文化传统。数百年来,民间演艺业在这里形成了丰厚的历史积淀和广泛的群众基础。源于元代延祐年间(公元1314年-1320年)的马街书会,正是有群众的无私奉献和大力支持,魅力独具,丝竹声声,四海闻名延绵700余年。马街书会是各地说唱艺人独一无二的朝拜“圣地”。有诗为证:“马街竞艺溯源长,负鼓携琴汇现场。说古论今依旧事,万人空巷看兰芳。”1996年,马街书会被确定为“中国十大民俗”之一;2006年被国务院列入首批国家级非物质文化遗产名录;2013年经世界纪录协

会认证,马街书会被确认为世界最大规模的民间曲艺大会。为了保护和发展马街书会这一珍贵的文化遗产,使马街书会世代相传、永葆生机,宝丰县人民政府与河南歌舞演艺集团签下战略合作协议,共同打造了以马街书会为原型的大型方言话剧《老街》并进行了彩排演出。12月9日晚,方言话剧《老街》在省人民大会堂进行了第一次内部彩排,在历时2小时40分钟的演出中,现场掌声不断、反响强烈。艺术家们以国内一流的水准,浓郁的河南乡音、生动活泼的表现形式,向大家展示了宝丰马街书会,展示了中原曲艺文化,呈现了一台洋溢着浓厚生活气息的艺术盛宴。方言话剧《老街》共分11个章节,是由总政话剧团团长王宏任编剧,国家一级导演李晓东任导演,河南省文联副主

席、曲协主席范军领衔主演,由河南歌舞演艺集团有限责任公司承担排练演出任务。全剧通过对马街书会状元七岁红爱恨情仇的从艺生涯描写,反映民间曲艺艺人对艺术的挚爱,对传承中华优秀传统文化的担当,从而发掘这一世界最大的民间艺人盛会历经沧桑兴盛不衰的根基和内在力量。研讨会上,来自全国和省内的专家、学者和曲艺表演艺术家们畅所欲言,创作人员就大型方言话剧《老街》的创作背景、排练演出效果进行了说明发言,专家、学者就如何弘扬中原优秀文化特别是具有代表中原优秀文化的马街书会曲艺文化进行研讨发言。一致认为,大型方言话剧《老街》是通过河南方言与舞台艺术的有机结合,以及马街书会与方言的巧妙融合,进一步呈现河南独特的乡土文化,并为地方文脉的赓续乃至马街书会的保护探索出一条新途径,让马街书会具有更深刻的本土性,从而提升马街书会的影响力和知名度。

实行“三调联动”“红袖标”不间断巡逻 东环路街道切实提升居民安全感

本报讯(记者田秀忠)记者从卫东区东环路街道获悉,自8月份以来,该街道在辖区扎实开展“推进平安建设,提升群众安全感和执法满意度”活动,多措并举坚决打赢平安建设攻坚战。街道成立领导小组,召开专题会议。同时由街道综治平安建设领导小组与各社区签订社会治安综合治理工作目标责任书,责任目标层层分解,确保综治平安建设工作管理规范化、制度化。另外,将社区民警纳入社区领导班子,参与社区管理和社区服务,承担部分社区工作职能,积极推动社区平安建设工作。

与此同时,有效整合三大调解资源,实现人民调解、司法调解、行政调解三种调解方式有机结合的“三调联动”工作法,及时有效疏导化解矛盾纠纷。截至目前,共调解处理纠纷36起,调解成功率98%。各社区成立由保安、保洁、门卫、志愿者为主体的固定红袖标队伍,每周巡逻不少于三次且24小时不间断,做到对重点人、重点事和可疑人、可疑事及时发现、及时上报,达到“红袖标一片红、犯罪分子不敢动”的效果。活动开展以来,在巡逻中共处理矛盾纠纷26起,阻止偷盗行为9起,协助处理建筑垃圾5起,阻止打架斗殴现象6起。

夯实基层稳定“第一道防线” 西市场街道加快警务工作站建设

本报讯(记者毛玺玺)“警务工作站负责治安巡逻、清理整治等警务工作,对辖区平安建设工作至关重要。”12月12日下午,新华区西市场街道办事处主任陈雷介绍说,该街道在原有5个警务工作站的基础上又新建13个警务工作站,目前警务站达到18个。西市场街道处于城乡接合部,治安环境较为复杂。为实现集安为安的目标,西市场街

道将村(社区)级平安建设工作站建设列入该区重点工作,着力规范村(社区)平安建设工作站的运转模式,加快警务工作站规范化建设,真正夯实基层维护社会稳定的“第一道防线”。近段时间以来,该街道按照统一规划、部署,新建了13个警务工作站,并对原有的5个警务室进行维修、维护。就近受理群众报警、处置突发情况,以解决辖区治安秩序乱等问题。

注销公告

平顶山市晟硕商贸有限公司(统一社会信用代码:91410402317411502F)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市晟硕商贸有限公司 2016年12月13日

注销公告

叶县广润盐业投资有限公司(注册号:41042200001002)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 叶县广润盐业投资有限公司 2016年12月13日

平顶山银行中兴路支行 迁址公告 为您提供更加温馨的服务和更好的业务办理环境,经中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局批准,自2016年12月14日(星期三)起,平顶山银行中兴路支行营业地址由中兴路中段原绢纺厂斜对面迁至建设路与中兴路交叉口(平声岗南10米路东)。为便于搬迁工作的开展,12月13日(星期二)下午原网点营业至14:30,请您提前做好各项资金安排。由此带来的不便,敬请谅解! 联系电话:0375-2689967/2689979 特此公告。 平顶山银行 2016年12月13日

好心人冒雨给孩子拉来一三轮车书

本报讯(记者常洪涛)“我是从农村出来的,知道农村孩子读书不易,这些书我精心挑选过,送给瓦屋中学的孩子们。”12月11日上午8点多钟,张根正冒雨拉来300多本书,委托记者送给孩子们。12月8日,平顶山日报3版刊发《海关注教老师捐款13000元为学生买书》的消息,张根正看到后,几次向记者联系,要为孩子捐书。

张根正今年47岁,郑县渣园乡人,初中毕业,2003年到市区打拼,卖过水果、收过旧书,现在做装修,贴瓷砖、铺地板砖。当天上午,他把书装上三轮车,用塑料布盖好挡雨,写好四张图书目录清单,委托记者送给孩子们。他说:“我小时候就喜欢看书,家里困难,只好拣些废品换钱买书看。后来到市区收旧书,积攒了几千本,这300多本书是我挑选过的,适合学生看。告诉孩子们一定好好读书,以后有用的。”